PaGora mo maTemMaTHKe JUIsl HOCTYNAKIIHKX B 7 KJjacc

1 Bapuant
Arnpens 2019 rona
1. Pemmure ypagHeHue (20):
5
3 1 e _ 16
a) ox+ 15= =x+ 10 6) =
3

2. Pemute 3amayy (20):
B niepBelit ieHs TYpHCT IpoInén 34% Bcero MapuipyTa, BO BTOpo# neHb — 28%, a B TPETHH NE€Hb
- octaBmmecs 13,3 kM. CKOBKO KHIIOMETPOB COCTABJISIA JUTHHA BCETO MapIIpyTa?

5 (8,4: 042+ 16)

3. Bemucinute (26): 3
(5—2—2" 44):0,1

4, Pemmte 3amauy (26):
JIya OM pemut passépyTein yron AOC wHa asa yrma: ZAOMu ZMOC . Halimure ux
BEJIMYMHEL, ecit LAOM Ha 42° 6oneiue ZMOC .

5. Pemmute 3amaqy (20):
JlBa TpakTOpa BeIaxaiw moie 3a 6 yacoB. IlepBEli TpakTop, paboTas ofHH, BCaxay Obl [10NIe
3a 15 gacoB. 3a CKOJILKO BpeMEHH BCIIaxay OBl 3TO [OJIe BTOPOH TPAKTOp, paboTas oauH?

6. (26) Kakyro nudpy cremyeT mocTaBuTh BMecTO * B umcmo 9%425%, 4robel mosyueHHoE
YHCIIO JeTHIoch Ha 127

7. (36) Jlpa TypHcTa XOTAT 106paThes 10 CeJeHHsd, HAXOMIIIErocs OT HUX Ha paccrosHud 30
kM. JIe0 OCIIOMKHAETCA TeM, UT0 y HHX HMEETCs TOJNBKO OJHH (OXHOMECTHBIH) Besocunen. Kax
TYPHCTaM HY’KHO OpPraHA30BaTh JBUKEHHE, YTOOHI kKak MOXKHO ObIcTpee BM 060MM 100paThes 10
ceerns? CKOPOCTH NEIexX0/a CIUTAlTe PaBHOM 5 KM/4, & CKOPOCTh BEJIOCHIIENCTa 15 KM/,

HOHOHHHTCJ’IBHLI& 3alaHHA:

8", (36) ManeHbKHil 3eeHEHbKHI THPAHHO3aBPHK Pekc 3arajgan 4ucio, yMeHbIIMI ero Ha 40%,
a TIOTOM YBEIIHYHII [IOTy4eHHoe qicio Ha 40% u momyumn 63. Kakoe uucio 3aragan Pexc?

9". (36) IllectusHaunoe wwcino HaumHaercs wubpoit 5. Ecmu mepecraBuTh 3Ty UMpy Ha
[oclaefHee MECTO INECTH3HAYHOIO YHCITa, TO IOMyYHTCS YHCJIO B 4 pasa MeHbIIe
IIEpBOHAYaIbHOT0. HalimuTe 310 4HCIo.



PaGora mo maTtemaTHKe [Jis MOCTYNAKIIHX B 7 KJacc

2 BapHaHT
Amnpens 2019 roga

1. Pemute ypaBHeHHe (20):

a) éy-8=%y+2 ¢ 32

— 7

6 -3 = 533

2— 0,25

23

2. Pemute 3amauy (26):
[Tpu BEIIOTHEHWH 3aJaHus II0 MaTeMaTHKe 12% yvammxcs Kiacca COBCEM HE PEIIHIH 3a1advy,
32% pemmma ¢ ommOkamu, a ocraBmmecs 14 ydammxcs pelmMiId INpaBHIBHO. CKONBKO
ygaruxcs ObUI0 B Ki1acce?

e (4,2: 021-2- 12)

3. Brmucnute (26): T
(7+5566) : (=0,1)

4, Pemmurte 3anaqy (26):

Jlya OK pmemuar passépuyteii yron AOC wa mea yrma: ZAOK u £ZKOC . Haiimure nx
BEIWYHHEL, ecid ZAOK Ha 53° meHbiie ZKOC .

5. Pemmurte 3anauy (26):

Jlnst BEIpABHHBAHHA JOPOTH IMOCTAaBJEHB! [BE IpeHIepHBIC MallMHBI Pa3IHYHOW MOIMHOCTH.
IlepBast MallHHA MOYET BHIIOJIHHUTH BCIO paboTy 3a 36 jaHel, a Bropasd — 435 mHe#. 3a CKOIBKO
IIHEH BBHIMOJIHAT BCIO paboTy obe MammHel, paboTas COBMECTHO?

6". (26) Kakyio mudpy clemyer MOCTABHTH BMECTO * B umeino 9*425*%, uToObI MOMydeHHOE
YHCJIO JieTuiIoch Ha 157

7". (36) TIyTemIecTBEHHHK XOUET NEPECEYb [IYCTHIHIO N0 3alaHHOMY MapIIpyTy, HMes
BO3MOKHOCTh IIPOXOIUTE €XKeqHEBHO 110 20 ki H OpaTh ¢ co6o# B 10pOry JIHIIb TPEX IHECBHBIH
3arac Mpo0BOJBCTBHS, IPHYEM TOJIBKO B Ha9aIbHOM TOUKE MapIupyTd. B KOHIle THEBHBIX
IIEPEXOI0B OH MOKET yCTpauBaTh CKJIabl C 3aacaMy [IPOIOBOIBECTBHS VIS HCIIOIB30BaHMA HX
B GymymeM. 3a Kakoe HauMeHbINee KOTMIECTBO AHEH [P 3THX YCIOBHAX MyTEIIECTBEHHHMK
CMOJKET IIEPECcedb IIyCTRIHIO 10 MapmIpyTy ATHHON 80 xm? CMOXKET JIM OH IIEPECeYb MyCTHIHIO
3a 15 nret, ecimd MapmpyT uMmeet IRy 100 xm?

I[OHOJIHHTEJILHBI@ 3aaHHA:

8", (36) ManeHsKkuil 3eeHeHbKHI THPaHHO3aBPHK Pekc 3aranan ducio, ysemaaui ero xa 20%,
a TIOTOM YMEHBIIII oTyYeHHoe rciio Ha 20% u momydmnn 48. Kakoe uuciio saragan Pexc?

9%, (36) 3ammch IIECTH3HAYHOTO 4Ymcia HaunHaeTcs mudpoi 2. Ecnm mudpy 2 mepenects ¢
IIepBOTO MECTA Ha I0CIe/(Hee, COXPAHHUB MOPSIOK OCTAIBHBIX IATH U(P, TO BHOBB [IOJIy4CHHOS
gucio 6yzaer Brpoe Gonbire nepeoro. HalinuTe nepBoHavyaibHOE YUCIO



PaGora nmo maTemMaTHKe JJifl IOCTYNAKMINX B 7 KJIacce
1 BapuaHnT

Wrons 2019 rona
1. Permate ypaBHeHHE (26):
2) 0,6- 12(x- 9= 3(7- 2x) 6) y:52= 64:7

2. Pemure 3amaqy (260):
B memxe 65110 50 kr xpynel. M3 Hero B3smu cHavana 30% xpymel, a notom eme 40% octaTka.
CKOJBKO KpyIBI 0CTANOCh B MEIIKE?

55+0,2(3,812-2,8:12) 82
7 7 9
3. Brermciure (26): c 11

(5-35) 64

4. PemuTe 3anaqy (26):
JIya OB nenut paseépuyThiit yron AOD Ha nBa yrina: £AOBu ZBOD . Haliiute UX BEJTHYHHEI,
ecmi £BOD na 48° menbine £LAOB .

5. Pemwure 3amauy (26):
OnuH HacoC MOJKET HAIOIHUTE OaccelH 3a 44., BTOPoH 3a 12 4. 3a CKOJIBKO BPEMEHH
HamoJIHUTCS OacceliH, eclid BKIIIOYUTE cpasy JBa Hacoca?

6°. (26) Haitau Tpex3HadHOE YHCIIO, KOTOPOE ACNHTCA OTHOBPEMEHHO Ha 6, 40 1 45,

7". (36) Cens Kymus TpH NakeTa opexos, a Cama -2 taxux nakera. K aum npucoemumuncs Kocrs,
W OHH pa3JIe/IHIH BCce Opexu HopoBHY. IIpu pacuere oxaszanock, uTo KocTs JomKeH YILUIaTHTh
npusrenrsM 250 pybneit. Ckonbko IeHEr W3 ITOH CyMMBI JO/DKEH MomyduTh CeHS W CKOIBKO
Cama? CKOJIBKO CTOUT OJMH I1aKEeT OPEXOB?

(30) Bunuu ITyx moxynen 3umoit Ha 25%, noroM jerom npubasun B Bece Ha 20%, a BecHOI
noxyznen emé Ha 10%, 3areM oceHpro npudapui B Bece Ha 20%. [Ipubasun Bunun Ilyx B Bece
WM IOXyAen?

9%, (36) Ilepsas cnepa IHdpa MeCTH3HAYHOTO YKcia paBHa 1, Eciy e€ mocTaBUTh Ha IOCIeqHES
MECTO, TO TIONYYHTCS UHCIO, KOTopoe B 3 pasa Oospme nepBoHadayibHOro, Hadinure
[epBOHAYAIBHOE THCTIO.



PaGora mo mareMaTHke AJ1s1 MOCTYNAIIHX B 7 Kjacc
2 BapuaHT

Hrons 2019 rona
1. Pemure ypaBuenue (26):

0,8

2) 5,6-3(2-2x)= 2(4x+ 1) 6 08
k

& o

2. Pemute 3amauy (26):

B 6ouke 6510 2001 Bozibl. M3 Heé B3sim cHavana 60% Bozsl, a motoM emé 35% ocTaTka.
CK0JIBKO BOJIBI OCTAI0CH B 60UKe?

(22 -73)(-0,54):(-0,7)
HCD-E D)o
4, Pemmute 3amagy (26):

Jlya OF menut pasBépHyTHIH yron NOK Ha nBa yrna: ZNOEw ZEOK . Haiimure wux
BEIIMYMHEL, eclid LEOK Ha 64° mensmie ZNOE .

3. Boruuciute (26): (

5. Pemmurte 3amauy (26):
JIBoe pabounx MOTryT mokpacHTh 3abop 3a 3uaca 20 MUHYT, a OJMH IIEPBEIN KPacuT 3TOT 3a60p
3a 64. 3a CKOJIBKO 4acoB BTOPO#H pabouwii mokpacut 3a60p, paboTas caMoCTOATENEHO?

6". (26) Haiimure TPEX3HAYHOE UUCII0, KOTOPOe AEIHTCsa ONHOBpeMenHo Ha 15, 20 u 27.
p P

7". (36) JIBDKHHK PACCYMTAT, YTO €CITH OH GyNET HpOXOmHuT B dac 10 kM, To MpuOYIeT Ha MECTO
HA3HAYEHHs YaCOM II03Ke IIOJIYIHA, a ecu OyaeT OexaTb co CKOpOCThio 15 km/4, To npuOymeT
4acoM paHbine moiayaHs. C xakoH CKOPOCTBIO JNOMKEH 0exaTh JIBDKHHK, YTOOBI MPHOBITE K
MECTy HasHa4eHHs B moijeH»? Kakoe paccTosHHe OH JoDkKeH npobexars? B kakoe Bpems
CYTOK JIOJKEH OTIPABHTHCS B ITyTh?

8". (36) BypatuHzo TpaTui ofHy NeHexKy Ha xy1eb u xac. Korja neHs! Bepociu Ha 20%, Ha Ty
e JIEHEeXKKY OH mpHoOperan momxieba M kBac. XBaTUT JIM TOH e JCHEXKH €My XOTs OBl Ha
KBac, €clId LIeHEI BEIpacTyT emle Ha 20%7

9", (36) IllecTusHauHOE HCTO OKaHUMBaeTes wudpoil 4, Ecitu aTy mudpy mepecTaBuTh U3 KOHIA
YHCIIa B HAYaJlo, HE M3MEHsA MOPsA/IKa OCTAIBHBIX HU(D, TO MOIyUHTCS YHCIIO, KOTOPOE B 4 pasa
Oouplme ueMm nepBoHaYanbHOE. HaltiuTe nepBoHaYaIbHOE YHCIIO.



